

孕妇高速遭车祸羊水破裂 民警、武警上演生死时速

星报讯(任清尚 李超 记者 志强 文/图) 2月15日下午4时许,宁洛高速公路蚌埠北出口约3公里处,发生一起三车追尾事故,导致怀孕六个半月的乘客相某某受伤,羊水破裂,情况危急。

此时,刚从合肥完成押解勤务、按照计划返回的灵璧县看守所副所长武金属、内勤民警李超、辅警张亚军、司机谷刚、武警灵璧中队指导员朱茗、班长刘志华一行正好经过此地,见状后立即把车停到路边,快步来到事故车辆面前。

押解人员详细询问是否有人受伤,当听到事故造成一名孕妇受伤,心里一紧。此时,孕妇正斜躺在路边隔离带上,自述肚子很疼,表情异常痛苦,情况十分危急。来不及多想,押解人员果断处置,与家属一道将受伤孕妇抬至押解警车上,并由家属表妹陪同一起前往就近医院救治。

警车拉着警笛快速行驶,路上押解人员不断安抚孕妇情绪,缓解其紧张心理。车辆刚过淮河大桥,行至第一个路口处时,司机发现左侧有一醒目标识:蚌埠医学院第二附属医院(淮上病区),立即开车前往。押解人员在车上迅速进行了简单分工:朱茗、刘志华两名同志相对年轻,负责抱抬伤者;武金属、李超负责前面引导及联系医院急诊,其余人员负责车辆停靠调整,看护枪支弹药。到了医院门口,一行人按照既定分工,迅速进入战位,将受伤孕妇抬至医院二楼病房处置。

然而,让人意想不到的事发生了:由于该院去年底刚搬过来,科室设置还不完善,尚没有妇产科,需要立即转院。可是,医院无救护车,在没有任何救护设备的警车上孕妇随时可能发生紧急情况。押解人员当机立断,请求医院安排一名医生随车前往。医院积极配



合,安排一名温姓医生随车前往。在温医生的引导下,押解人员利用警车对讲系统大声喊话,一路拉响警报,引导前方车辆让出绿色通道,争取救治时间,车辆仅用十分钟就到达蚌埠医学院第一附属医院急诊室。押解人员将孕妇抬至急诊室病床检查治疗,帮助其家属办理了住院手续。待受伤孕妇病情稳定后,押解人员与家属简单告别,悄然离开了医院,踏上了归途。

事后经联系孕妇家人,由于送医及时,相某某经医生治疗已无大碍。

□ 中央媒体看安徽

渔民上岸:告别“水上漂” 建设好生活

据16日央视新闻联播报道 从2012年开始,我国启动以船为家的渔民上岸安居工程,以改善这些渔民的居住生活条件。记者昨日从住房和城乡建设部了解到,截至目前,中央和地方共投入近30亿元,以船为家的渔民上岸安居工程基本完成,洗脚上岸的渔民过上了新生活。

在安徽,6.6万渔民在水上漂了几十年,无耕地无住房无宅基地,更没有一技之长。在他们上岸后,当地出台“分类培训、逐步转产”的技能培训政策,叶中华学会了电焊,现在每个月能有两三千元的稳定收入。

在中央支持下,湖南、安徽、江苏等地还加大地方财政补助、配套经费,层层推进渔民上岸安居工程,并一揽子解决了渔民的户籍、子女上学、医保等实际问题。

“江淮熟、天下足,可近些年,缺水问题困扰着皖北平原。”昨日的央视新闻联播同时报道了我省“引江济淮”工程情况。报道指出,补齐农业发展短板,是我国粮食主产区安徽今年的一项大任务。在安徽肥西县,“引江济淮”工程正在加紧施工。这一水利工程建成后,将解决粮食主产区安徽、河南两省14个市55个县区的灌溉问题,解决5000多万人的吃水难题。

男童鼻腔中 取出4厘米长蚂蟥

星报讯(实习生 钱梦月 陈燕飞 星级记者 刘海泉) “我孩子的鼻孔里爬出了虫子,我们想抓它,可是抓不住,它很快又跑进去了。”日前,来自枞阳县的一对家长抱着四岁的孩子,急切地告诉铜陵市立医院耳鼻喉科的汪静医生。

医生马上给孩子做了检查,借用鼻内镜检查后发现,男童的中鼻道里有一条暗红色的软体动物,伸缩摆动,非常灵活,不借助仪器很难发现。随后,汪医生对男童进行了表面麻醉手术,通过钳子从他的鼻腔顺利地取出了一条活体虫子。

“手术过程有一定风险,如果不小心将虫子推进了气管,可能会引起病人窒息。”汪医生发现取出的竟然是一条蚂蟥,整条虫体伸展时有4厘米。“我在耳鼻喉科工作多年,孩子鼻子进异物的现象通常是花生、果子等,蚂蟥这类活物进入鼻腔还没遇到过。一般这种情况在云南的农村常见。”

这条蚂蟥是如何钻进孩子的鼻腔里的呢?男童的家长说,孩子过去一直在云南生活,平时经常喝生水,可能是孩子在喝山泉水时,蚂蟥钻进了他的鼻子。

“蚂蟥进入人体之后很危险,轻则长期寄生,吸血,导致人严重贫血;重则进入人体器官内部,导致人体大量出血。”汪医生告诉记者,根据患者介绍,孩子出现鼻涕带血的症状有一个星期之久,可能蚂蟥已经在鼻腔内“住”了一个星期了,“如果蚂蟥在体内游走,进入气管、肺部等部位,难以取出,就危险了。”

眼下春暖花开,很多家长都会带孩子外出踏青。医生建议,家长尽量不要让孩子用山泉水洗脸,少下水游泳,更不要喝生水,也不要让孩子采摘野果,防止误塞鼻腔。医生还提醒,当孩子鼻腔进异物后,家长千万别让孩子抠或用镊子往外夹,这样不但可能使异物更深,还可能破坏本来完好的皮肤组织,造成感染,一定要及时就医。

我省公路建设十五年规划出炉

万佛湖、黄山等地将建环景区公路

星报讯(记者 祝亮) 2月16日,省交通厅发布《安徽省普通省道网规划(2016年-2030年)》。根据规划,到2030年,我省普通国省道里程达到23320公里。其中普通国道7641公里,普通省道15679公里,普通国省道的比例为1:2。

普通国道方面,安徽省共有24条,其中首都放射线3条,北南纵线7条,东西横线12条,联络线2条,总里程为7641公里。

普通省道方面,安徽省规划里程为15679公里,较2012年布局调整规划增加6351公里。普通省道网规划布局规划分成五类完成:

第一类:放射线。为省会合肥与其他区域性中心城市间的联系线路,如合肥-宿州(萧县)、合肥-马鞍山等共5条,和现状的省道放射线数量保持一致,规

划总里程1575公里。

第二类:纵线。南北向干线公路,路线走向自北向南,如来安-和县、池州-太平湖等,共55条,规划总里程6927公里。

第三类:横线。东西向干线公路,路线走向自东向西,如全椒-合肥、宁国-泾县,共49条,规划总里程6341公里。

第四类:联络线。主要连接特定的节点(乡镇、旅游景区、综合交通节点等),如金寨-双河、太湖-长岭等,共95条,其中15条为远期展望线不计入总量规模(383公里),其余80条线路,规划里程共2419公里。

第五类:环线。自北向南共6条,分别为环女山湖、环巢湖、环万佛湖、环南漪湖、环太平湖、环黄山,规划里程共573公里。

文艺调演展示老人昂扬风采

第四届全省老年文艺调演获一片称赞

间上线演出实况,点击率屡创新高。

据悉,第四届全省老年文艺调演于2016年4月正式启动,调演内容包括音乐舞蹈、戏曲、曲艺小品、服装表演等四大类,歌曲、舞蹈、器乐、京剧及各类地方戏曲、小品、曲艺、服装服饰表演等七个项目。

据主办方介绍,第四届全省老年文艺调演共分初选、复选、调演三个阶段。“经各地各省直单位精心编排、严格初选,全省共报送节目140个,调演演员达2000余人。”省老龄委工作人员介绍,2016年10月下旬,省老龄办邀请由中国音乐家协会会员徐海燕等8位专家组成的评审委员会,对所有调演作品进行评选,共评定金奖10

个,银奖20个,铜奖30个,优秀奖80个,并授予17家单位优秀组织奖。2016年11月上旬,第四届全省老年文艺调演汇报演出在安徽大剧院举行。全国政协委员、第十届省政协副主席李宏塔,第七届省政协副主席宋明,省民政厅党组成员、省老龄办专职副主任张文达,省政协港澳台侨和外事委员会原副主任张剑观看演出。汇报演出参演节目14个,全部从调演金银铜奖中选定,演员近300位,观众超过1500人。汇报演出引入社会力量支持,安徽城联新媒体有限责任公司全程参与,合肥市电视台现场录制,为活动的深入开展增添了活力。尊老敬老是中华民族的传统美德,爱

老助老是全社会的共同责任。为深入贯彻习近平总书记关于加强老龄工作的重要指示和重要讲话精神以及省委省政府的决策部署,每年10月前后,省老龄委集中组织开展以“敬老爱老、全民行动”为主题的“敬老月”系列活动。

作为全省“敬老月”活动的重要组成部分,全省老年文艺调演每四年一届,推荐的节目全部由老年人编创表演,真实反映老年人积极健康的生活状态,生动展示他们进取昂扬的精神风貌,对丰富老年人精神文化生活,促进老年群体同步进入全面小康社会,推动老龄事业全面协调可持续发展具有积极促进作用。 曾梅

《老年法安徽省实施办法》

施行一周年

特别报道

安徽省老龄工作委员会办公室主办

正月十五元宵佳节,第四届全省老年文艺调演汇报演出实况录像在合肥市电视台故事休闲频道播出,受到社会各界,尤其是老年朋友的广泛好评。安徽省老龄网(<http://www.ahllb.cn/>)、省老龄办官方微信公众平台“江淮银龄”也在第一时